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Cucrema KogupoBanus pesuegepxarenein A4 R kennamenat
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E Pes3uepepxarenu
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==
=i MeTpUYecKne paamepbl: Lihpbl 0003Ha4I0T
== BbICOTY X LLUMPMHY B MM, a GyKBa - ZnMHY
5 M= JHCTPYMEHTA B COOTBETCTBIN C ISO
(=)
= MakcvmanbHas onopa ns nnacTyH, METPUYECKAs [LMHA MHCTPYMEHTA (MM)
00pabaTbIBaloLLYX KaHaBKM, 11 NocKas K=125
33/1Hsi51 NOBEPXHOCTb KOPNYCa CO CTOPOHbI M =150
= HeorpaHMYeHHOro MakCUMabHoro P=170
==
= AT LHOVIMOBbIE pa3Mepbl: 1 KBafipaTHbIX
<§‘ M- E= KOPMYCOB YN0 BbIDXAET LUNPHHY W BbICOTY B16-
TIpOTO4Ka KaHEBOK LNl NPOTOYKM TOPLIOBbIX KAHABOK He TpebyeTcs bIX ZONSIX Aj0iMa (BNt NPAMOYTOMbHbIX KOPYCOB - 1-
11 ToKkapHas 06padoTka MeTannnyeckas onopa s Lchpa BbIPAXKaET LWMpHHY B 8-bIX JONSX [toiiMa,

2-ast Ly(hpa - BLICOTY B 4-bIX JONAX At0iiMa)
1. MHcTpymeHTanbHas B MUNUMETPaX

cucrema 3. Tun onopel 5. Pasmep xBoCcTOBUMKA 7. Makc. rnybrHa npoTouKi KaHaBOoK

1 6 I ) 2 (9 K

2. Tn NHCTPYMEHTa 4. AcnonHeHue NHCTPyMeHTa 6. MocagoyHbIn pasmep

0BPABOTKA 110
BHYTP./BHELLH. JMAMETPY

VHCTPYMEHTATIbHbI
MEPEXOAHIK VDI

S= E= 7 03, 04, 05, 06, 08, 10
COCEBbIM  C pajuasbHbIM
PacMoNoXeHNEM PacronoKeHuem

TPOPE3AHIE KAHABOK I
0BPE3KA

NNacTuHb! NNacTuHbI
R = npasocTopoHHee
= L = neBocTopoHHee
= N = HeitTpanbHoe
el
-
Pa3mep LLnpuHa
= espa )
=2 PacTouHble OnpaBKu o 2.00.2.6
E= 28 2,39-2,62
= =<
=z 03 3,0-3,05
2= 04 4,0-4,05
= 05 5,0-5,05
_5 4. Cuctema npoToYKU 06 6,0-6,05
g KaHaBOK U TOKapHOI7| M = makcumanbHas 08 8,0-8,05 M — MeTpuyeckas
== )—
= 1. CTanbHas 06paboTku oo 10 1001009 N — oiivosas
== onpaska ¢ COX UHCTPYMeHTOM A4 6. Tun onopbl 8. MocapouHbii pasmep nnactuHbl 10, CucTema usmepenus
=1
= 2. [lnametp 3. Dnuna 5. Tun uHcTpymenTa 7. McnonHeHue nHeTpyMeHTa 9. MnybuHa NPOTOHKI KaHABOK B MM
= OnpaBKMu OnpaBKMu
=
? N e i
§ MeTpU4ecKme onpaBKu: L#J 90° R E
= ANameTp Onpasku B MeTpU4ecKme onpaBKM: L/ \\‘ r
&= MURAMMETPAX R =200 Mm : -
pa3mepbl ONpaBokK B Aoiimax: S = 250 MM MIePEBOR BETIE: A
J1By3HauHblil HoMep, T=300mMm E = ¢ pagnanbHbim 7mm=0,28
_ VKaslBaiowuii fuaweTp paaMephl paBOK B J0iMaX: pacnonoxXexuem L 10 mm =0,39
5 0MpaBKyl C LIAroM NpUpalLiens R = g pioiimam nnacTuHbl (90°) A 12 um = 0,47
= 8 1/16 ptoiima. S =10 goiimam 16 Mm = 0,63
=3 T =12 proitvam
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